
GREENHEAD HOTEL
WINE LIST
RED - FRANCE
DOMAINE DU PELLEHAUT, ROUGE
Black fruits and violet dominates the nose of
this wine, produced by blending local grape
varieties.

LA GRAND COMTADINE, COTE DU
RHONE
Beautiful garnet red colour. Aromas of
savoury red fruits that lead to dark fruits and
a spicy depth on the palate. Fleshy and soft
tannins.

£4.60         £9.15     £25.00
125ML        250ML      BOTTLE

£8.25         £16.50     £38.00
125ML        250ML        BOTTLE

CHATEAU LE GARDERA, BORDEAUX
SUPERIEUR
This fantastic property is among the best of
the appellation, producing firm, rich wine
from 60% Merlot and 40% Cabernet
Sauvignon. Le Gardera has fine tannins, soft
fruit with subtle oak and an excellent
balance..

£8.25      £16.50      £38.00
125ML        250ML      BOTTLE

LA BONNE DAME, FLEURIE
A well recognised vineyard makes this top
quality red vividly memorable. Full of red
berry flavours, with an elegant smoothness
makes this the perfect match for any game
meat on our menu.

£8.80         £17.60   £43.00
125ML        250ML      BOTTLE

LOUIS LATOUR, PINOT NOIR
A popular Pinot Noir from Burgundy, which is
a bright ruby colour with revealing aromas of
cassis and raspberries evolving in to a fresh
and fruity palate of rounded cherry.

£14.65      £29.30    £60.00
125ML        250ML      BOTTLE

CHATEAU BEAUCHENE,
CHATEAUNEUF-DU-PAPE
A flagship wine with a firm structure and full,
rich flavours and harmonious tannins. 65%
Grenache, 25% Syrah and 10% Mourvedre.
This is no doubt, head chef Daniel’s favourite
wine on the menu! Perfect for any occasion,
give it a try & you won’t be disappointed.

£14.65      £29.30    £60.00
125ML        250ML      BOTTLE

RED - SPAIN
ALTOZANO TEMPRANILLO SYRAH
Intense red berry aromas are joined by notes
of mocha and tobacco from barrel ageing. The
palate is soft, well balanced and persistent
with flavours of plum and vanilla.

£4.80      £9.55        £26.00
125ML        250ML      BOTTLE

ENTREFLORES RIOJA CRIANZA 
Ripe red cherry, intense, very clean. Notes of
black fruits, toast, cinnamon and toffee. Good
structure, meaty and well balanced. Pair with
grilled or stewed red meat, sausages and
cheeses.

RED - ITALY

£7.35        £14.65     £36.00
125ML        250ML      BOTTLE

MAESTRO PRIMITIVO PUGLIA
The Puglian sunshine brings these grapes to
optimum ripeness, resulting in a red wine full
of plush dark fruit flavours and spice.

£6.60        £13.20    £32.00
125ML        250ML      BOTTLE

ILLUSION PINOTAGE
A beautiful mulberry nose that is clean and
fresh. The palate is medium-bodied with chewy
black fruit. A hint of Provencal herbs and fennel,
leading to a nicely poised finish.

RED - SOUTH AFRICA
£6.25      £12.45       £31.00
125ML        250ML      BOTTLE

FRANSCHHOEK CELLAR BAKER STATION,
SHIRAZ
A deep plum colour with expressive and fragrant
blackberry and pepper spice with juicy and
balanced pleasing finesse set against modest oak.

RED - ARGENTINA
LA GRUPA MALBEC
An up - front ripe red fruit nose with sweet spice
hints, that lead into a voluminous structure of
cherries and plum, followed by a warming
pleasant finish.

£7.35       £14.65       £36.00
125ML        250ML      BOTTLE

RED - AUSTRALIA
TEMPUS TWO MERLOT
A medium crimson colour with cherry hues
married to a nose of red berry fruit lead into a
generous palate of ripe plums and bramble fruit
with lingering flavour.

£5.15        £10.25     £28.00
125ML        250ML      BOTTLE

£6.25        £12.45     £31.00
125ML        250ML      BOTTLE

ROSE
DOMAINE DE PELLEHAUT, ROSE
A vibrant & aromatic white wine hailing from
the renowned Cotes de Gascogne region of
South-West France. This is a blend of local
grape varieties which produce a beautifully
fresh white wine with flavours of citrus, green
herbs and some riper tropical fruit.

£4.60         £9.15     £25.00
125ML        250ML      BOTTLE

PRIMI SOLI, PINOT GRIGIO ROSE
lovely, dry rosé with a soft, refreshing burst of
summer red fruits. Excellent to pair with salads
and pork dishes.

£5.35         £10.65     £29.00
125ML        250ML      BOTTLE

L’OASIS PROVENCE ROSE
Classic Provence Rose, expressive and
aromatic, blending fresh cherries and floral
notes alongside more exotic fruits and finishing
with a soft, round palate.

£7.35         £14.65     £35.00
125ML        250ML      BOTTLE

RED - ROMANIA
CRAMELE RECAS, PINOT NOIR 
Complex aromas of black cherry, raspberry and
cinnamon. Medium bodied with dried fruit
notes that combine with fresh red berries and
sweet spice on the palate.

£5.35        £10.65     £29.00
125ML        250ML      BOTTLE

NON-ALCOHOLIC WINES
BON VOYAGE 0% SAUVIGNON BLANC
Pale yellow in appearance with faint green
highlights. Expressive aromas of white flowers,
pineapple, tropical fruit and mineral tones. Round
and balanced on the palate, with flavours of lemon
and grapefruit.

BON VOYAGE 0% MERLOT
Deep garnet red in appearance. An expressive
bouquet unveiling notes of red fruit,
blackcurrant and cherry. Smooth and silky
tannins with a long finish.

SEA CHANGE 0% SPARKLING WINE
Hints of elderflower, crisp apple and summer mint set
the tastebuds alive. Its soft delicate bubbles makes
Sea Change Free a refreshing and enjoyable
companion to any occasion.

£26.00
BOTTLE

£23.00
BOTTLE

£23.00
BOTTLE



GREENHEAD HOTEL
WINE LIST
WHITE - FRANCE

£4.60         £9.15     £25.00
125ML        250ML      BOTTLE

WHITE - SPAIN

WHITE - ITALY

WHITE - AUSTRIA

WHITE - NEW ZELAND

SPARKLING

DOMAINE DU PELLEHAUT BLANC
A vibrant & aromatic white wine hailing from
the renowned Cotes de Gascogne region of
South-West France. This is a blend of local
grape varieties which produce a beautifully
fresh white wine with flavours of citrus, green
herbs and some riper tropical fruit.

PATRIARCHE VDF VIOGNIER
A delightful wine that showcases the unique
qualities of the Viognier grape. With its origins
in the Vin de France (VDF) designation, this
wine offers a vibrant floral notes and fruity
aromas, featuring notes of peach, apricot, and
honeysuckle.

£6.05         £12.10     £33.00
125ML        250ML      BOTTLE

FONCASTEL PICPOUL DE PINET
Crisp and dry on the palate with additional
notes of peach and melon, there is a
backbone of intense minerality and a zippy,
clean acidity that work together to deliver a
long refreshing finish.. 

£6.95         £13.95     £35.00
125ML        250ML      BOTTLE

VIGNOBLE ANGST CHABLIS
The nose will reveal aromas of white flowers,
elderflower, acacia and citrus notes. The
palate is tight and invigorating with a mineral
finish.

£14.65      £29.30    £58.00
125ML        250ML      BOTTLE

LOUIS LATOUR MACON LUGNY LES
GENEVRIERES
A refined white wine from the esteemed
Burgundy region of France. Made with 100%
Chardonnay grapes, A pale colour disguises
a nose of exotic fruit evolving in to flavours
of papaya and pineapple on the perfectly
balanced intensely flavoured palate.

£12.85      £26.65    £52.00
125ML        250ML      BOTTLE

ENTERSFLORES ALBARINO
A distinguished white wine from the Rías
Baixas region. An intense and complex white
wine with aromas of pineapple, lemon verbena
and white flowers. On the palate, it is soft and
rounded with ripe fruit flavours, zesty citrus
and a fresh, intense finish.

£8.80      £17.60     £42.00
125ML        250ML      BOTTLE

FARFELLA PINOT GRIGIO
Delight in the crisp and refreshing notes of
Farfella Pinot Grigio, a quintessential choice for
lovers of vibrant white wines. This Italian gem
showcases a bouquet of bright citrus fruits,
such as lemon and lime, complemented by
subtle hints of green apple and pear. 

CORTE DEL DUCA GAVI DI GAVI
This exquisite wine is one of many precious
gems of wines from Piedmont. Distinguished
by its delicate aroma reminiscent of fresh fruit,
it is pale yellow in colour with greenish hues,
and dry flavour with underlying good acidity.

£4.80        £9.55       £26.00
125ML        250ML      BOTTLE

£7.90        £15.75       £41.00
125ML        250ML      BOTTLE

CRAZY CREATURES GRUNER VELTLINER
This light Austrian white is crisp and refreshing
with flavours of tart lemon, stone fruit and a hint of
white pepper. The texture is soft with a gentle
nuttiness and a long finish.

£9.55        £19.05     £48.00
125ML        250ML      BOTTLE

WADDLING DUCK SAUVIGNON BLANC
Youthful and very approachable with a nose of
intense, fresh gooseberry fruit. The palate is dry
and full of white peach and passion fruit flavour.

£6.95        £13.95     £34.00
125ML        250ML      BOTTLE

CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC
A quintessential expression of Marlborough’s
renowned terroir, The palate is ripe, fine and
succulent, offering zesty ripe citrus flavours
coupled with an edge of minerality and sweet
herbs.

£16.50      £32.95    £70.00
125ML        250ML      BOTTLE

THE CROSSINGS PINOT GRIS
Mouth- wateringly fresh with flavours of white peach
and underlying notes of pear, honey and exotic fruits,
perfectly poised and a versatile food match. It
delivers a harmonious balance of crisp acidity and a
luscious texture, with flavours of juicy stone fruit and
a hint of spice. 

£8.80     £17.60       £44.00
125ML        250ML      BOTTLE

WHITE - AUSTRALIA
TOOMA RIVER, CHARDONNAY
Lemon crisp and fresh with a hint of vanilla &
oak character. The ideal choice for any
chicken or creamy dishes

WAKEFIELD ESTATE RIESLING
Dry and refreshing, this Riesling is typical of the
Clare valley style. On the nose there's zesty lime
fruit and a hint of spice. The palate is focused
and intense with some tropical fruit flavours and
more spice notes. Rounded yet still incredibly
fresh, this is a great introduction to modern dry
Riesling.

£6.95     £13.95       £34.00
125ML        250ML      BOTTLE

£8.45       £16.85      £43.00
125ML        250ML      BOTTLE

WHITE - CHILE
CLOUD ROCK SAUVIGNON BLANC
A fresh, zesty Sauvignon Blanc with wonderful
aromatic aromas, hints of citrus and floral
notes.

£5.35       £10.65        £29.00
125ML        250ML      BOTTLE

FAMIGLIA BOTTER, PROSECCO
Delicately fruity, floral notes combined with a hint of
honey and wild apple. A tasteful pearl sparkling
drink.

£9.00                        £30.00
200ML                    BOTTLE

CHAMPAGNE JACQUART, NV BRUT
Enjoy this as an aperitif, or simply splash out and
enjoy on its own. 

LAURENT PERRIER LA CUVEE NV,
CHAMPAGNE
Crisp, with small tantalizing bubbles makes this the
perfect accompaniment to ensure any special
occasion is memorable!

£35.00                      £55.00
37.5CL BOTTLE          BOTTLE

£75.00
BOTTLE

LOCAL ...WILDFLOWER SPARKLING MEAD
BY NORTHUMBERLAND HONEY CO
Produced from the spring crop of honey, is the most
comparable with a dry sparkling wine or
champagne. A dry start with a smooth honey finish.
Produced only 3 miles down the road!

£22.00                      £38.00
37.5CL BOTTLE          BOTTLE

We use Coravin technology to offer an extensive wine list, allowing guests to enjoy premium wines by the glass without committing to a full bottle.
This innovative system preserves the wine's quality, ensuring every pour is as fresh as the first, making our diverse selection more accessible and

enjoyable for all wine enthusiasts.


